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K Ö Z L E M É N Y 
 

Az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 
(továbbiakban: felügyelőség)  
székhelye: 6721 Szeged, Felső-Tisza-part 17.  
elérhetősége: 
postacím: 6701 Szeged, Pf. 1048 
tel.: 62/553-033  
fax: 62/553-038, 
e-mail: alsotiszavideki@zoldhatosag.hu,Internet:http://atiktvf.zoldhatosag.hu 
 

értesíti az érintetteket 
 
hogy a Békéswind Kft. (1124 Budapest, Jagelló út 14.) 2006. április 21-én a 
Medgyesegyháza 0128/17 hrsz-ú területen tervezett szélerőmű létesítéséhez a környezeti 
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 
(XII. 25.) Korm. sz. rendelet szerinti  előzetes vizsgálati kérelmet nyújtott be.  
 
A közlemény a felügyelőség honlapján is megtalálható. 
 
A közlemény közzétételének időpontja: 2006. május 2. 
 
A közvetlen hatásterület: a szélerőmű súlypontjától számított 1200 m-es távolság. 
             
Felhívom a tevékenységgel érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró 
okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, ill. a környezeti hatástanulmány 
tartalmára vonatkozóan e közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a 
felügyelőségre lehet észrevételt tenni. 

 
A felügyelőség döntési lehetőségei: 
 

a) a csak az 1. számú mellékletben szereplő tevékenység esetén a 6. számú melléklet 
figyelembevételével meghatározza a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit; 

b) a csak a 2. számú mellékletben szereplő tevékenység esetén a 8. számú melléklet 
figyelembevételével meghatározza az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem 
tartalmi követelményeit; 

c) az 1. és a 2. számú mellékletben egyaránt szereplő tevékenység esetén a 6. számú 
melléklet figyelembevételével meghatározza a környezeti hatástanulmány és a 8. számú 
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melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem 
tartalmi követelményeit, valamint dönt a környezeti hatásvizsgálati eljárás és az egységes 
környezethasználati engedélyezési eljárás összevonhatóságáról; 

d) a 3. számú mellékletben szereplő tevékenység esetén megállapítja az előzetes vizsgálat 
eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység 
megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint 

da) jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet 
figyelembevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet 
hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély 
iránti kérelem tartalmi követelményeit, valamint, dönt a környezeti hatásvizsgálati eljárás és 
az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás összevonásáról, vagy 
összekapcsolásáról; 

db) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet 
hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes 
környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit; 

dc) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet 
hatálya alá sem tartozik, megállapítja, hogy a tevékenység mely, a Kvt. 66. §-ának (1) 
bekezdése d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz 
meghatározhat előre látható figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket; 

e) ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon 
változatot vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények 
között lehetségesnek tartja; 

f) ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi vagy egységes 
környezethasználati engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és 
megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem 
adható. 
 
Az előzetes vizsgálati  kérelembe és mellékleteibe az Alsó-Tisza Vidéki Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség ügyfélszolgálati irodájában, illetve 
Medgyesegyháza Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában lehet betekinteni.  
 
Szeged, 2006. október 10. 
 
                                                                           
               Csókásiné dr. Király Anikó                                  
                                                                                 hatósági igazgatóhelyettes s. k. 
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